CRIME AND MISCONDUCT AND OTHER LEGISLATION AMENDMENT BILL 2014

Erratum to Explanatory Notes

Short title

The short title of the Bill is the Crime and Misconduct and Other Legislation Amendment Bill 2014.

Reason for Erratum

The erratum corrects a typographical error in the explanatory notes.

Explanatory Notes

Achievement of policy objectives

On page 4, in line 2 of the second paragraph under the heading "<u>Change in the definition of 'official misconduct' in the CM Act to 'corrupt conduct'</u>", omit the words 'change the conditional 'would' to 'could' as recommended by' and insert the following words, 'change the conditional 'could' to 'would' as recommended by'.